



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 02 / 2021 RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA  
PSS/SEED/PROGRAMA PROFISSIONALIZA AMAPA

EDITAL Nº0002/2021-PSS/ALUNO/EPT/SEED-AP

A Secretária de Estado da Educação no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto Nº 0158/2018-GEA, no uso de suas atribuições torna público a retificação no Cronograma do Processo Seletivo Unificado para candidatos aos cursos Técnico em Artesanato e Processos Fotográficos ofertados pelo Centro de Educação Profissional em Artes Visuais Cândido Portinari, que passará a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

**CRONOGRAMA III - CURSOS TÉCNICOS DO CEPVCP**

<b>ANEXO IV CEPAVCP</b>
Divulgação do <u>PSS/ALUNO/EPT/SEED-AP</u> <a href="http://www.processoseletivo.ap.gov.br">www.processoseletivo.ap.gov.br</a>
<b>INSCRIÇÃO E SUBMISSÃO DE NOTAS DE ARTES TÉC. PROCESSOS FOTOGRAFICOS E TÉC. EM ARTESANATO</b>
12-18/06/2021
<b>RESULTADO PRELIMINAR FASE I</b> 28/06/2021
<b>RECURSOS</b> 29/06/2021
<b>RESULTADO FINAL FASE I</b> 02/07/2021
<b>SUBMISSÃO DE DOCUMENTOS FASE II</b> MATRÍCULA/ EMAIL DA ESCOLA 06-20/07/2021
<b>2ª CHAMADA</b> 21-22/07/2021
<b>MATRÍCULA 2ª CHAMADA</b> 26-29/07/2021
<b>INÍCIO DAS AULAS</b> 09/08/2021



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Leia-se:

**PSS/ALUNO/EPT/SEED-AP**

**CRONOGRAMA III - CURSOS TÉCNICOS DO CEPAVCP**

<b>ANEXO IV CEPAVCP</b>
Divulgação do <b><u>PSS/ALUNO/EPT/SEED-AP</u></b> <a href="http://www.processoseletivo.ap.gov.br">www.processoseletivo.ap.gov.br</a>
<b>INSCRIÇÃO E SUBMISSÃO DE NOTAS DE ARTES TÉC. PROCESSOS FOTOGRÁFICOS E TÉC. EM ARTESANATO</b>
12-18/06/2021
<b>RESULTADO PRELIMINAR FASE I</b> 28/06/2021
<b>RECURSOS</b> 29/06/2021
<b>RESULTADO FINAL FASE I</b> 08 / 07 /2021
<b>SUBMISSÃO DE DOCUMENTOS FASE II</b> MATRÍCULA/ EMAIL DA ESCOLA 09-20/07/2021
<b>2ª CHAMADA</b> 21-22/07/2021
<b>MATRÍCULA 2ª CHAMADA</b> 26-29/07/2021
<b>INÍCIO DAS AULAS</b> 09/08/2021

Macapá - AP, 08 de julho de 2021.

***Agnaldo Figueira da Rocha Silva***

Presidente da Comissão do PSS – Aluno Edital 02/2021

- Profissionaliza Amapá  
PORTARIA Nº 036/2021 – GAB/SEED